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Του  Πρακτικού αριθ. 16/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 300/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση τευχών δημοπράτησης και τη συγκρότηση επιτροπής διενέργειας 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Φ.Δ.Ο. ΡΟΔΟΠΗΣ» της πράξης με τίτλο : «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ 
ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΟΡΟΣΕΙΡΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ» που εντάχθηκε στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον – Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013» με κωδικό MIS  303629.  

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 10 Απριλίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 9.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1,   
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1883/4-4-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) 
Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 7) 
Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος και  8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και 9) Χρήστος Ποτόλιας. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ  300: Εισηγούμενο το εικοστό τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων 
της ΠΕ Δράμας  με το υπ’ αριθμ. 2050/27-3-2014  έγγραφό της έθεσε  υπόψη των μελών της επιτροπής , 
τα εξής: Για την έγκριση τευχών δημοπράτησης και την συγκρότηση επιτροπής διενέργειας μειοδοτικού 
διαγωνισμού, για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Φ.Δ.Ο. ΡΟΔΟΠΗΣ» της πράξης με τίτλο : «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ 
ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΟΡΟΣΕΙΡΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ» που εντάχθηκε στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον – Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013» με κωδικό MIS  303629.  
Α’ ΓΕΝΙΚΑ 
Το έργο του θέματος, υποέργο 6 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Φ.Δ.Ο. ΡΟΔΟΠΗΣ» της 
πράξης με τίτλο : «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ 
ΟΡΟΣΕΙΡΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ» που εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον – Αειφόρος 
Ανάπτυξη 2007-2013» με κωδικό MIS  303629.  
 
Για την υλοποίηση του έργου από την Περιφέρεια ΑΜΘ έχει συναφθεί προγραμματική σύμβαση μεταξύ 
της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. / Περιφερειακής Ενότητας Δράμας και του Φορέα Διαχείρισης Ροδόπης. 
Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα  110.000,00  € με απρόβλεπτα, αναθεώρηση και Φ.Π.Α. 
Για την κατασκευή του έργου θα γίνουν οι παρακάτω εργασίες : 
 Επισκευή συμπληρωματικής κτιριακής υποδομής 
 Πλήρης αναπαλαίωση του παρακείμενου στο κυρίως κτίριο του Φορέα Διαχείρισης, οικίσκου 
 Μεταφορά θέρμανσης από το κυρίως κτίριο 
 Μερική αντικατάσταση στέγης κυρίως κτιρίου 
 Μερική διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου με κατασκευή στεγάστρου και λιθόστρωτου δρόμου που 
θα ενώνουν τα δύο κτίρια 
Η μελέτη εγκρίθηκε με την με αριθμό πρωτοκόλλου 799/02.03.2012 και αναθεωρήθηκε με την με αριθμό 
3407/11-06-2013 απόφαση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής 
Ενότητας Δράμας. 
 
Β’ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 
Έχοντας υπόψη την με αριθμό πρωτοκόλλου οικ121776/07.02.2014 διατύπωση γνώμης για την  
Δημοπράτηση από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον & 
Αειφόρος Ανάπτυξη» 2007-2013 του 6ου υποέργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Φ.Δ.Ο. 
ΡΟΔΟΠΗΣ» της πράξης με τίτλο : «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΟΡΟΣΕΙΡΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ», η Υπηρεσία, 
 

ΑΔΑ: ΒΙ0Β7ΛΒ-ΑΚΞ



ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση τευχών δημοπράτησης και τη συγκρότηση επιτροπής διενέργειας μειοδοτικού διαγωνισμού 
για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
Φ.Δ.Ο. ΡΟΔΟΠΗΣ» της πράξης με τίτλο : «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΟΡΟΣΕΙΡΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ» που εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Περιβάλλον – Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013» με κωδικό MIS  303629.  
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 8 υπέρ και 1 Λευκό ) 

 
Εγκρίνει τα τεύχη δημοπράτησης και τη συγκρότηση επιτροπής διενέργειας μειοδοτικού διαγωνισμού για 
την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
Φ.Δ.Ο. ΡΟΔΟΠΗΣ» της πράξης με τίτλο : «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΟΡΟΣΕΙΡΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ» που εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Περιβάλλον – Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013» με κωδικό MIS  303629 σύμφωνα και με το από 21-03-
2014 σχετικό πρακτικό κλήρωσης ως εξής:  
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
1. Χριστοφορίδης Γεώργιος Π.Ε. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, (ως πρόεδρος), 
2. Πασσαλίδης Ιωάννης Τ.Ε Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, (ως μέλος), 
3. Σωτηρέλη Χρυσάνθη, Εργοδηγός Δομικών Έργων, (ως μέλος). 

 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ   
1. Ηρακλής Θασίτης, Π.Ε. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, (ως πρόεδρος), 
2. Γιώργος Κατσαμάκης, Τ.Ε Πολιτικός Μηχανικός, (ως μέλος), 
3. Κων/νος Μπακάλης, Εργοδηγός Δομικών Έργων, (ως μέλος). 
 
Τα μέλη της επιτροπής προέκυψαν μετά από κλήρωση, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 
ΔΙΣΚΟΠ/Φ./18/οικ21508, απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης «Διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως για τον ορισμό μελών των συλλογικών οργάνων 
της διοίκησης, για την διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, 
παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων».  
 
Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής, ψηφίζοντας Λευκό, αναφέροντας 
ότι είναι πολλά τα χρήματα. 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   300/2014. 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 

     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 
 

 
 
 
 

              
             ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 
                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
                        ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 

   ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
                        ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ  ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
   ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ    
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